

赏瓷器 品香茗 习茶艺

50名小记者携家长畅游信阳国际茶城



小记者们观看茶艺表演。

信阳消息(记者 李亚云) 5月9日,伴着东升的朝阳,信阳国际茶城门前逐渐沸腾起来。从四面八方赶来的50名小

记者携家长齐聚在此,赏瓷器,品香茗,习茶艺,丰富而难忘的亲子游正在信阳国际茶城上演。

随着清脆的哨响,小记者和家长们迅速集合。在带队讲解员的指引下,小记者和家长们“兵分三路”,开始了激动人

心的参观之旅。

“你们猜茶城里有什么?”“有信阳毛尖!”打开展厅大门之际,讲解员“故弄玄虚”,小记者们争相作答。走进展厅大门,小记者们仿若进入了茶的世界,除了意料之中的信阳毛尖外,贵阳站、福建站、安徽站等展示的不同茶品让小记者和家长们目不暇接。

“哇,这茶具真好看。”在茶具展览区,一件件外观精美而风格迥异的茶具让小记者和众家长大饱眼福。畅游在色彩斑斓的茶具之中,小记者和家长们纷纷拿出手机、相机,将眼前美好的时光定格成永恒。

“这瓷器真是做得栩栩如生啊!”一朵朵盛放的牡丹、一匹匹奔跑的骏马、一片片鲜黄的龙须菊……鲜活灵动的造型让人很难相信眼前逼真的景象竟然是一件件瓷器作品。面对眼前的精美瓷器,小朋友和家长们表示“惊呆了”。一时间,叫绝声、称赞声、惊叹声不绝于耳。

惊喜在持续,欢乐在蔓延。

轻缓流畅的音乐声中,一场茶艺表演让小记者和家长们大饱眼福和口福。茶具展示、巧煮甘泉、鸳鸯戏水、仙子沐浴、凤凰点头……茶艺师的现场展示,为小记者们上了生动的一课。

茶艺表演后,围观的小记者们纷纷品尝香茗。“妈妈,您喝茶!”此时,小记者汪锦地端起一杯茶,自己并没有喝,而是小心翼翼地来到台后,将这杯茶递到母亲手中,眼前的这一幕让人动容。

“今天陪伴儿子度过了一个难忘的上午,很开心而且收获很多。这种寓教于乐的方式正是孩子所需要的。”伴随着收获、喜悦和感动,活动就要接近尾声,家长张女士迫不及待地向前老师表露心声。

“礼物来啦!”活动最后,每位小记者还得到了由金翔毛尖、云雾名茶、连氏尚品、贵州凤冈仙人岭锌硒有机茶叶公司提供的精美茶包。“今天观看了茶艺表演,明天就是母亲节了,我们要亲手为妈妈献上一杯自己泡的茶。”

羊山中学春季全运会圆满落幕

信阳消息(周显宝)5月8日,羊山中学体育场花环锦簇、歌声激昂,一场紧张激烈春季运动会圆满落幕。在为期两天的比赛中,41个代表队的千余名师生运动员团结合作、顽强拼搏,他们在七人制足球赛、男女乒乓球赛、两人三足、自行车慢骑、迎面接力、师生足球对抗赛等18个集体项目上进行了激烈角逐。比赛既赛出了风格,也赛出了水平,充分展现了师生阳光、健康、快乐、友爱的魅力风采。

增强防震减灾意识

羊山外国语小学进行紧急疏散演练

信阳消息(胡善葆)为进一步提高全校师生的逃生避险和防震减灾意识,让学生了解和学会基本的逃生避险防震知识和技能,增强师生的应急疏散

能力和安全意识,5月8日上午,羊山外国语小学举行校园突发事件紧急疏散演练活动。此次演练模拟地震来袭,随着演练活动开始信号的发起,所有参与人

员各就各位,到达指定地点,维持演练秩序。疏散演练用时6分30秒,整个疏散过程中没有发生磕碰、摔倒现象,达到了预期目的。

浉河区举行中小學生舞台剧比赛

信阳消息(记者 买祥发 通讯员 周海军)为积极培育和践行社会主义核心价值观,丰富浉河区中小學生校园生活,5月8日下午,浉河区在空军一航院大礼堂举行中小學生践行社会主义核心价值观主题舞台剧比赛。全区共有24支学校代表队参赛,经过初赛激烈争夺,有13支代表队进入决赛。最终,信阳市第三小学作品《草原开满幸福花》获小学组一等奖,信阳市第七中学作品《七色的青春 七彩的梦》获中学组一等奖。

艺海楫舟 书山探幽

市五中举行读书节暨艺术节汇演



信阳消息(王西俊)艺海楫舟,书山探幽。5月8日,市五中在学校操场举行第10届读书节暨第14届艺术节汇报演出。汇报演出分书香洋溢和艺海畅游两个乐章,师生同台献艺,合唱、相声、舞蹈、小品、器乐演奏、情景剧、歌伴舞、经典名篇诵读等才艺表演令人目不暇接,精彩纷呈。据悉,该校本届读书节暨校园文化艺术节持续近两个月时间,活动期间,整个校园书声琅琅,充满了欢歌笑语,到处洋溢着青春的朝气与活力。

5名书法家走进浉河十六小课堂

信阳消息(安玉柱)5月8日下午,浉河区书协和南湖书院书法协会书法家一行5人来到浉河区十六小学开展书法、绘画指导活动。书法家们走进课堂耐心地为孩子们讲解书法书写中的各种问题,还以现场书法和绘画的方式,向孩子们展示了书法绘画的基本技能技巧,并把现场创作的书画赠送给了孩子们。